
 

 

Úrokové sazby pro běžné a spořicí účty společnosti 

Partners Banka, a.s.  
 

  
Tyto úrokové sazby jsou platné od 26. 2. 2026. a stanovují nové podmínky, které ovlivní sazby 
klientů od 1.4. 2026. 

Základní úrokovou sazbu na spořicím účtu získáte, pokud v předchozím kalendářním měsíci splníte 
všechny následující podmínky: 

 provedete alespoň 5 plateb kartou, a zároveň 
 máte po celý kalendářní měsíc aktivní službu Hlídání minimálního zůstatku na běžném účtu 

(automatické noční dorovnání zůstatku z Vašeho spořicího účtu při poklesu pod Vámi 
nastavenou minimální částku https://www.partnersbanka.cz/bezne-ucty#sweep), a zároveň 

 v případě poklesu zůstatku na běžném účtu pod nastavenou minimální částku (můžete si ji 
nastavit vyšší, pokud naše výchozí minimální částka nestačí) musí být dorovnání ze spořicího 
účtu úspěšně provedeno; neprovedení dorovnání znamená nesplnění podmínky. 

Pokud jsou tyto podmínky splněny v jednom kalendářním měsíci, náleží Vám základní úroková sazba 
v následujícím kalendářním měsíci. 

Abyste měli čas se rozkoukat, v kalendářním měsíci, kdy jste si první spořicí účet založili, a v 
následujících 3 kalendářních měsících od nás získáte základní úrokovou sazbu bez nutnosti plnit výše 
uvedené podmínky. 

Pro zachování základní úrokové sazby pro další měsíc je nutné začít podmínky plnit nejpozději od 
začátku třetího kalendářního měsíce. Služba Hlídání minimálního zůstatku musí být aktivní po celý 
tento měsíc. 

Pokud si při založení hlavního běžného účtu sjednáte balíček Pro dva nebo Pro rodinu, máte základní 
úrokovou sazbu na spořicím účtu automaticky bez nutnosti plnit výše uvedené podmínky. 

Úroky počítáme na denní bázi (z denního zůstatku) a připisujeme je na účet ke konci kalendářního 
měsíce. V aplikaci je uvidíte vždy první den následujícího kalendářního měsíce. Nerozlišujeme pásma, 
výše úroku se tedy s výší zůstatku nemění. 

Běžné účty neúročíme. 

 

Příklad: První spořicí účet jste si založili 14. dubna. Zbytek dubna a celé měsíce květen, červen a 
červenec máte automaticky základní sazbu. Pro získání základní úrokové sazby na srpen je nutné v 
červenci splnit podmínky, tedy provést alespoň 5 plateb kartou, mít po celý měsíc aktivní službu 
Hlídání minimálního zůstatku a v případě poklesu zůstatku musí být dorovnání úspěšně provedeno, 
nebo mít sjednaný balíček Pro dva nebo Pro rodinu. 



 

 

V přechodovém období platí výjimka z těchto jinak obecně platných pravidel. Podmínka pěti plateb 
kartou pro nárok na základní úrokovou sazbu byla platná již v minulosti, a zde nedochází k žádné 
změně. Pro novou podmínku aktivní služby Hlídání minimálního zůstatku platí následující: všichni 
klienti, kteří si službu zapnou po oznámení nových podmínek dne 26.2. 2026 až do konce března 
2026, budou mít od 1.4. základní úrokovou sazbu. Samozřejmě za předpokladu splnění dalších 
podmínek (službu Hlídání minimálního zůstatku si nevypnou a plní podmínku 5 plateb kartou). 

Klienti, kteří si službu Hlídání minimálního zůstatku nezapnou, tak budou mít od 1.4. 2026 prostředky 
na spořicích účtech úročené sníženou úrokovou sazbou. 

 

Partners Banka oznámila, že od 1.4. 2026 zároveň dojde k navýšení obou úrokových sazeb. Nový 
výše sazeb bude oznámena v druhé polovině března 2026. V únoru a v březnu 2026, tedy v době 
vyhlášení těchto podmínek, platí níže uvedené sazby. 

Aktuálně platné sazby do 31.3.2026 

 

 


